
Фонд 212. «Боголюбов Семен Николаевич (1889–1971) – педагог, 

общественный деятель, публицист» 

Список печатных изданий 

1.     Бюллетень Объединения кадет российских кадетских корпусов в Сан-Франциско = 

Bulletin Society of Russian former cadets in San Francisco / Объединение кадет российских 

кадетских корпусов в Сан-Франциско ; Ред. К. Ф. Синькевич . – San Francisco : Б.и., 1988-

2004 

Выходит ежеквартально. Загл. 1990-1994: Бюллетень. Объединение кадет Российских 

кадетских корпусов в Сан-Франциско. Редкол. с N 66, 2001: К.Синькевич (ред.), И.Козлов, 

А.Истомин, С.Забелин. С N 41 изменился формат журнала. Бюллетень Объединения кадет 

российских кадетских корпусов в Сан-Франциско . – San Francisco : Б.и., 03/2001 . – N 66 .  

 

2.     Бюллетень Объединения кадет российских кадетских корпусов в Сан-Франциско = 

Bulletin Society of Russian former cadets in San Francisco / Объединение кадет российских 

кадетских корпусов в Сан-Франциско ; Ред. К. Ф. Синькевич . – San Francisco : Б.и., 1988-

2004 

Выходит ежеквартально. Загл. 1990-1994: Бюллетень. Объединение кадет Российских 

кадетских корпусов в Сан-Франциско. Редкол. с N 66, 2001: К.Синькевич (ред.), И.Козлов, 

А.Истомин, С.Забелин. С N 41 изменился формат журнала. Бюллетень Объединения кадет 

российских кадетских корпусов в Сан-Франциско . – San Francisco : Б.и., 09/2001 . – N 68 .  

 

3.     В.А. Петрушевский : Поэт. Патриот. Солдат. Вулкановед. Книголюб. Нумизмат. 

Общественный деятель. – Сидней : Изд-е Австралийского Округа Корпуса Императорских 

Армии и Флота, 1966 (Munchen: Dr. Peter Belej) . – 175 с. : 1л. портр. 

(мягк. пер.) .  

 

4.     Вестник Педагогического бюро / Ред.-изд. А. Л. Бем . – 1927, 15 марта - 1931 . – Прага : 

Издание Педагогического Бюро, 1929-1930 . – ; 22 см 

Предыдущее заглавие : Бюллетень Педагогического бюро по делам средней и низшей 

русской школы за границей 

Загл.: 1923-1927 Бюллетень Педагогического бюро по делам средней и низшей русской 

школы за границей; с 1930 Вестник Педагогического бюро и Объединения русских 

учительских организаций за границей. Выходит 2 раза в мес. Вестник Педагогического бюро 

. – Прага : Издание Педагогического Бюро, 01/03/1929 . – N 4/5 .  

 

5.     Вестник Педагогического бюро / Ред.-изд. А. Л. Бем . – 1927, 15 марта - 1931 . – Прага : 

Издание Педагогического Бюро, 1929-1930 . – ; 22 см 

Предыдущее заглавие : Бюллетень Педагогического бюро по делам средней и низшей 

русской школы за границей 

Загл.: 1923-1927 Бюллетень Педагогического бюро по делам средней и низшей русской 

школы за границей; с 1930 Вестник Педагогического бюро и Объединения русских 

учительских организаций за границей. Выходит 2 раза в мес. Вестник Педагогического бюро 

. – Прага : Издание Педагогического Бюро, 15/05/1929 . – N 10 .  

 

6.     Вестник Педагогического бюро / Ред.-изд. А. Л. Бем . – 1927, 15 марта - 1931 . – Прага : 



Издание Педагогического Бюро, 1929-1930 . – ; 22 см 

Предыдущее заглавие : Бюллетень Педагогического бюро по делам средней и низшей 

русской школы за границей 

Загл.: 1923-1927 Бюллетень Педагогического бюро по делам средней и низшей русской 

школы за границей; с 1930 Вестник Педагогического бюро и Объединения русских 

учительских организаций за границей. Выходит 2 раза в мес. Вестник Педагогического бюро 

. – Прага : Издание Педагогического Бюро, 01/12/1929 . – N 18 .  

 

7.     Вестник Педагогического бюро / Ред.-изд. А. Л. Бем . – 1927, 15 марта - 1931 . – Прага : 

Издание Педагогического Бюро, 1929-1930 . – ; 22 см 

Предыдущее заглавие : Бюллетень Педагогического бюро по делам средней и низшей 

русской школы за границей 

Загл.: 1923-1927 Бюллетень Педагогического бюро по делам средней и низшей русской 

школы за границей; с 1930 Вестник Педагогического бюро и Объединения русских 

учительских организаций за границей. Выходит 2 раза в мес. Вестник Педагогического бюро 

и Объединения русских учительских организаций за границей . – Прага : Издание 

Педагогического Бюро, 15/04/1930 . – N 8 .  

 

8.     Горизонт = Horizon : Православный журнал для молодежи / Ред. Г. Каллаур, протоиерей 

. – Richmond Hill, N.Y. : Б.и., 1986-1987 

Выходит 3 раза в год . – Место изд. с № 2/3 (1987): Paterson, N.J. Горизонт . – Paterson, N.J. : 

Б.и., 08/1987 . – N 2/3 (aug./dec.) .  

 

9.     День Русского ребенка : [Журнал, посвящ. Дню Русского Ребенка] / Комитет по 

созданию Дня Русского ребенка в Сан-Франциско ; Ред.-изд. Н. В. Борзов . – Сан-Франциско 

: Б.и., 1934-1955 

NN 1-3 отпеч. множ. аппаратом. Тираж первых номеров 250 экз., далее - около 600 экз. 

Оригинальное загл. изд.: День Русскаго ребенка. Подзаг.: с вып. 4, 1937 Изд. ежегодно в День 

Русского Ребенка Общ. ком. г. Сан-Франциско; с вып. 7, 1940 Ежегод. изд. ко "Дню Русского 

Ребенка"; с вып. 11, 1944 Ежегод. изд. ко Дню Святой Пасхи. День Русского Ребенка . – Сан-

Франциско : Б.и., 05/1948 . – вып.15 .  

 

10.     Донской Атаманский вестник = The Don Ataman Herald / Ред. Г. А. Токарев . – Howell : 

Б.и., 1952-2006 

Выходит 2 раза в год. NN 53-155 отпеч. множ. аппаратом. Ред.: с N 76 Е. Самсонов; с N 2 

(171/172), 2004 Я.Л.Михеев. Изд.с N 2 (171/172), 2004: Атаманская канцелярия Всеселикого 

войска Донского за рубежом. Место изд.: 1952 Stratford,Conn.; 1960-1961 Lakewood, 

N.J.(прил.: New York); с N 82 Howell, N.J.; с N 121/122 (1986) Sumter, SC; c N 149 (1997) Colts 

Neck (N.J.); с N 2 (171/172) Salinas (CA., USA). Донской Атаманский вестник . – Howell : Б.и., 

12/1980 . – N 99/100 

Есть электронная копия.  

 

11.     Зарубежная Русь = Russia abroad : Ежемес. церковно-обществ. и лит. журнал / Ред. А. А. 

Соллогуб . – Нью-Йорк : Зарубежная Русь, 1967-1983 

Подзаг.: с 1974 Общественно-лит. орган рус. национальной и православ. мысли; N 4 (1981) 

Политическо-обществ. орган рус. мысли; с 1982 Орган независимой национальной монарх. 

мысли и орган Рос. Имперского союза-ордена. Лит. ред. с N 4 (1983): Н.Н.Петлин. Место 

изд.: с 1975 Washington, D.C.; с 1983 San Francisco. Зарубежная Русь . – Washington, D.C. : 

Зарубежная Русь (W.), 02/1981 . – N 2/3 .  



 

12.     Зарубежная Русь = Russia abroad : Ежемес. церковно-обществ. и лит. журнал / Ред. А. А. 

Соллогуб . – Нью-Йорк : Зарубежная Русь, 1967-1983 

Подзаг.: с 1974 Общественно-лит. орган рус. национальной и православ. мысли; N 4 (1981) 

Политическо-обществ. орган рус. мысли; с 1982 Орган независимой национальной монарх. 

мысли и орган Рос. Имперского союза-ордена. Лит. ред. с N 4 (1983): Н.Н.Петлин. Место 

изд.: с 1975 Washington, D.C.; с 1983 San Francisco. Зарубежная Русь . – Washington, D.C. : 

Зарубежная Русь (W.), 05/1981 . – N 5 .  

 

13.     Костер = Feu de Camp : Журнал Витязей / Национальная организация Витязей ; Гл. ред. 

С. С. Оболенский . – Париж : Парижский округ Н.О.Витязей, 1973-2017 

Отпеч. множ. аппаратом. С N 219 (2000) 4 раза в год. В надзаг.: Национальная организация 

Витязей. Русскоое православное юношеское движение. Подзаг. с N 194 Орган связи Витязей 

и Вожатых Парижского округа и их друзей. Ред. в N 215 не указан; с N 218 В.В. Ягелло. 

ISSN 0294-7935 . Костер . – Париж : Парижский округ Н.О.Витязей, 06/1991 . – N 174 .  

 

14.     Костер = Feu de Camp : Журнал Витязей / Национальная организация Витязей ; Гл. ред. 

С. С. Оболенский . – Париж : Парижский округ Н.О.Витязей, 1973-2017 

Отпеч. множ. аппаратом. С N 219 (2000) 4 раза в год. В надзаг.: Национальная организация 

Витязей. Русскоое православное юношеское движение. Подзаг. с N 194 Орган связи Витязей 

и Вожатых Парижского округа и их друзей. Ред. в N 215 не указан; с N 218 В.В. Ягелло. 

ISSN 0294-7935 . Костер . – [1900]-1904, 1908-1913, № 15 . – Париж : Парижский округ 

Н.О.Витязей, 06/1992 . – N 181 . – ; 25 см .  

 

15.     Костер = Feu de Camp : Журнал Витязей / Национальная организация Витязей ; Гл. ред. 

С. С. Оболенский . – Париж : Парижский округ Н.О.Витязей, 1973-2017 

Отпеч. множ. аппаратом. С N 219 (2000) 4 раза в год. В надзаг.: Национальная организация 

Витязей. Русскоое православное юношеское движение. Подзаг. с N 194 Орган связи Витязей 

и Вожатых Парижского округа и их друзей. Ред. в N 215 не указан; с N 218 В.В. Ягелло. 

ISSN 0294-7935 . Костер . – Париж : Парижский округ Н.О.Витязей, 12/1992 . – N 182/183 .  

 

16.     Костер = Feu de Camp : Журнал Витязей / Национальная организация Витязей ; Гл. ред. 

С. С. Оболенский . – Париж : Парижский округ Н.О.Витязей, 1973-2017 

Отпеч. множ. аппаратом. С N 219 (2000) 4 раза в год. В надзаг.: Национальная организация 

Витязей. Русскоое православное юношеское движение. Подзаг. с N 194 Орган связи Витязей 

и Вожатых Парижского округа и их друзей. Ред. в N 215 не указан; с N 218 В.В. Ягелло. 

ISSN 0294-7935 . Костер . – Париж : Парижский округ Н.О.Витязей, 12/1993 . – N 189 .  

 

17.     Латинская грамматика : Этимология и главнейшие особенности синтаксиса : По 

Михайловскому / Предиcл. от изд-ва . – [2-е изд.] . – Шляйсхайм : Культурно-

просветительный Отдел Русского лагеря в Шляйсхайме, 1947 . – 89 с. 

Отпечатано множит. аппаратом 

(мягк. пер.) .  

 

18.     Письма Царской Семьи из заточения / Под ред. Е. Е. Алферьева ; При участии Д. С. 

Татищева, С. П. Андоленко ; Предисловие Веры Константиновы, княжны ; Вступит. статья от 

изд-ва . – Jordanville, N.Y. : Holy Trinity Monastery, 1974 (Тип. преп. Иова Почаевского) . – 543 

с. : ил 

В прил.: Стихотворения, написанные рукою вел. кн. Ольги Николаевны. С.425-434; 



"Исповедь души Ея Величества перед Богом: Стихотворения, переписанные в заточении 

Государыней Императрицей Александрой Федоровной. С.435-468; Книги духовн. содерж., 

принадлежавшие Царственным Узникам. С.469-480; Августейшие Богомольцы. С.481-486; 

Чин поменовения Царственных мучеников и верных слуг Их, с Ними убиенных, "День 

скорби" 4/17 июля. С.487-488; Покаянная молитва, читаемая в день убиения Царской Семьи 

4/17 июля. С.489-490; К прославлению Царственных Мучеников. С.491-499; Источники 

собрания писем. С.500; Доп.:[Письма и записка вел. кн. Анастасии Николаевны и письмо вел. 

кн. Татьяны Николаевны]; Библиогр. С.501-504; Указатель имен. С.505-533. 

(тв. пер.) .  

 

19.     Празднование Тысячелетия Крещения Руси Русской Православной Церкви Зарубежом : 

24 июля/ 7 августа 1988г. – Нью-Йорк : Б.и., 1988 . – 98 с. : ил. 

(мягк. пер.) .  

 

20.     Приходская жизнь = [St. John the Baptist Russian Orthodox Church] : Ежемесячное 

издание Свято-Иоанно-Предтеченского собора в Вашингтоне Д.К. [Russian Orthodox 

Cathedral of St. John The Baptist] / Свято-Иоанно Предтеченский приход в г. Вашингтоне . – 

1980, июнь - . – Вашингтон, Д.К. : Б.и., 1982-2002 

Отпеч. множ.аппаратом. Подзаг. 1980-янв. 1997: Ежемес. издание соборного Свято Иоанно-

Предтеченского прихода. Приход основан в сентябре 1949 г. Св. Иоанном Шанхайским и 

Сан-Францисским. Home page: http://www.stjohndc.org. См. также: Приходский листок 

[Свято-Иоанно Предтеченского прихода в г. Вашингтоне]. Приходская жизнь . – Вашингтон, 

Д.К. : Б.и., 07/1988 . – N июль .  

 

21.     Религия и атеизм в СССР : Ежемесячный обзор / Институт по изучению СССР ; Ред. Н. 

А. Теодорович . – Munchen : Haus der Begegnung, 1967-1984 

Отпеч. множ. аппаратом. Ред.: N 2 не указан; с N 11(147), 1979 P. Modesto. Изд .: N 2 

Институт по изучению СССР. Исследовательско-издательское отделение; с N 3(174), 1982 

Liebeswerk Kirche in Not. Религия и атеизм в СССР . – Munchen : Haus der Begegnung, 03/1979 

. – N 3(139) .  

 

22.     Религия и атеизм в СССР : Ежемесячный обзор / Институт по изучению СССР ; Ред. Н. 

А. Теодорович . – Munchen : Haus der Begegnung, 1967-1984 

Отпеч. множ. аппаратом. Ред.: N 2 не указан; с N 11(147), 1979 P. Modesto. Изд .: N 2 

Институт по изучению СССР. Исследовательско-издательское отделение; с N 3(174), 1982 

Liebeswerk Kirche in Not. Религия и атеизм в СССР . – Munchen : Haus der Begegnung, 11/1981 

. – N 11(171) .  

 

23.     Религия и атеизм в СССР : Ежемесячный обзор / Институт по изучению СССР ; Ред. Н. 

А. Теодорович . – Munchen : Haus der Begegnung, 1967-1984 

Отпеч. множ. аппаратом. Ред.: N 2 не указан; с N 11(147), 1979 P. Modesto. Изд .: N 2 

Институт по изучению СССР. Исследовательско-издательское отделение; с N 3(174), 1982 

Liebeswerk Kirche in Not. Религия и атеизм в СССР . – Munchen : Haus der Begegnung, 12/1981 

. – N 12(172) .  

 

24.     Религия и атеизм в СССР : Ежемесячный обзор / Институт по изучению СССР ; Ред. Н. 

А. Теодорович . – Munchen : Haus der Begegnung, 1967-1984 

Отпеч. множ. аппаратом. Ред.: N 2 не указан; с N 11(147), 1979 P. Modesto. Изд .: N 2 

Институт по изучению СССР. Исследовательско-издательское отделение; с N 3(174), 1982 



Liebeswerk Kirche in Not. Религия и атеизм в СССР . – Munchen : Liebeswerk Kirche in Not, 

05/1982 . – N 5(176) .  

 

25.     Религия и атеизм в СССР : Ежемесячный обзор / Институт по изучению СССР ; Ред. Н. 

А. Теодорович . – Munchen : Haus der Begegnung, 1967-1984 

Отпеч. множ. аппаратом. Ред.: N 2 не указан; с N 11(147), 1979 P. Modesto. Изд .: N 2 

Институт по изучению СССР. Исследовательско-издательское отделение; с N 3(174), 1982 

Liebeswerk Kirche in Not. Религия и атеизм в СССР . – Munchen : Liebeswerk Kirche in Not, 

11/1982 . – N 11(181) .  

 

26.     Родное : Сборник стихотворений для детей. / Сост. Л. А. Коварская ; Предисловие от 

сост-ля ; Художник Е. Л. Васильев ; Обложка И. Лебедева . – Париж : Рус. книгоизд. "Я. 

Поволоцкий и К`", 1921 . – 101 с.  

 

27.     Сборник 10ти летнего юбилея культурно-просветительного и благотворительного 

общества Родина : 1954-1964 / Вступ. слово Л. Ладинского ; редакционная комиссия М. Г. 

Портнов, и др. ; Обложка М. А. Лермонтова . – Б.м. : Б.и., [1964] (New York : All Slavic 

Publishing House) . – 96 с. : ил. 

(мягк. пер.) .  

 

28.     Сборник 25-летнего юбилея культурно-просветительного и благотворительного 

общества "Родина" : 1954-1979 / Ред. И. Н. Керша ; Редкол.: А. А. Гарман, Н. Е. Новицкий, М. 

А. Лермонтов . – Нью-Йорк : Родина, 1979 (Russian Phototypesetting Corp.) . – 117 с. : ил., 

фотогр 

(мягк. пер.) .  

 

29.     Свободное слово = Free word : Ежемесячный карпато-русский журнал : Carpatho-russian 

monthly / Ред. М. И. Туряница . – 1959, № 1 - 1994 . – Newark, Delaware : Инициативная 

группа для организации карпато-русского общества, 1959-1994 . – ; 28 см. – Свободное слово 

Карпатской Руси, Свободное слово Руси 

Загл.: 1961-1980 Свободное слово Карпатской Руси; 1981 Свободное слово; 1982-1993 

Свободное слово Руси. Ред. с 1992 Олесь Н. Россич. Изд.: с 1979 Карпаторусское 

литературное о-во; с 1981 О-во "Карпаторусское братство"; 1989 Набат. Место изд.: с N 11/12 

(1970) Mount Vernon, N.J.; с 1989 Phoenix,AZ. Свободное слово . – Mount Vernon, N.Y. : 

Карпаторусское братство, 05/1981 . – N 5/6 .  

 

30.     Свободное слово = Free word : Ежемесячный карпато-русский журнал : Carpatho-russian 

monthly / Ред. М. И. Туряница . – 1959, № 1 - 1994 . – Newark, Delaware : Инициативная 

группа для организации карпато-русского общества, 1959-1994 . – ; 28 см. – Свободное слово 

Карпатской Руси, Свободное слово Руси 

Загл.: 1961-1980 Свободное слово Карпатской Руси; 1981 Свободное слово; 1982-1993 

Свободное слово Руси. Ред. с 1992 Олесь Н. Россич. Изд.: с 1979 Карпаторусское 

литературное о-во; с 1981 О-во "Карпаторусское братство"; 1989 Набат. Место изд.: с N 11/12 

(1970) Mount Vernon, N.J.; с 1989 Phoenix,AZ. Свободное слово Карпатской Руси . – Mount 

Vernon, N.Y. : Карпаторусское литературное общество, 05/1979 . – N 5/6(245/246) .  

 

31.     Современник = Sovremennik : Журнал русской культуры и национальной мысли / Под 

ред. Л. И. Страховского ; Обложка Л. Балевич-Шоу . – Toronto : Sovremennik Inc, 1960-1980 

Подзаг. 1975: Журнал основан проф. Л.И. Страховским и В.Л. Савиным. Гл. ред.: N 8,1963-



1975 В.Л. Савин; N 30/31, 1976 - N 35/36, 1978 Л.Е. Фабрициус; с N 37/38, 1978 А.Г. Гидони. 

Ред. N 28/29 (1975): Э.И. Боброва, Г.Н. Жекулин, Л.Е.Фабрициус. Художник с N 32, 1976: 

Марина Гут. Журнал выходил непериодически. Современник . – Toronto : Sovremennik Inc, 

11/1964 . – N 10 

Есть электронная версия.  

 

32.     Альтшуллер, Григорий Абрамович. Дело Тверитинова : В 2-х тт. / Г. А. Альтшуллер . 

– Вашингтон : Изд-во книжного магазина В.Камкина . Т.I. : / Г. А. Альтшуллер . – Вашингтон 

: Изд-во книжного магазина В.Камкина, 1963 (Munchen : Dr.Peter Belej) . – 319 с. 

(мягк. пер.) .  

 

33.     Бразоль, Борис Львович. Ръчи : В 2-х тт. / Б. Л. Бразоль . – Нью-Йорк : Об-во им. 

А.С.Пушкина в Америке . [Т.1.] : / Б. Л. Бразоль ; Вступ. слово от авт. – Нью-Йорк : Об-во им. 

А.С.Пушкина в Америке, 1943 . – 137 с. 

(мягк. пер.) .  

 

34.     Бразоль, Борис Львович. Ръчи : В 2-х тт. / Б. Л. Бразоль . – Нью-Йорк : Об-во им. 

А.С.Пушкина в Америке . Т.II : / Б. Л. Бразоль ; Вступ. слово от авт. – Нью-Йорк : Об-во им. 

А.С.Пушкина в Америке, 1953 . – 172 с. 

Печатные труды Б.Л. Бразоля. С.171-172 

(мягк. пер.) .  

 

35.     Бразоль, Борис Львович. Праздныя мысли : Избранные афоризмы / Б. Л. Бразоль ; 

Предисловие автора . – Нью-Йорк : Об-во им. А.С.Пушкина в Америке 

Библиогр. справка ЭК РГБ. [Т.1] : / Б. Л. Бразоль ; Предисловие автора . – Нью-Йорк : Об-во 

им. А.С.Пушкина в Америке, 1940 (The Colonial Printing & Publishing C`) . – 77 с. 

Есть электронная копия. 

(мягк. пер.) .  

 

36.     Ветохин, Юрий Александрович. Склонен к побегу : Воспоминания / Ю. А. Ветохин ; 

Предисловие автора ; Рисунки Д. Мортон ; Посвящено Ветохину А.С., Ветохиной Е.Я., В. Д. 

Линчу, Д. Врай ; Рисунки автора . – 2-е изд . – Б.м. : Издание автора, 1983 (USA) . – 545 с. : 

ил., планы, фотогр. в тексте 

(мягк. пер.) .  

 

37.     Ефремов, Василий Николаевич. Очерки по истории русской литературы XIX века / В. 

Н. Ефремов . – Washington, D.C. : Русское книжное дело в США. Victor Kamkin (Munchen : I. 

Baschkirzew) . – 356 с. 

Перед загл авт.: В. Ефремов.; Издания Victor Kamkin. C.355-356. 

(мягк. пер.) .  

 

38.     Зеньковский, Александр Васильевич. Правда о Столыпине / А. В. Зеньковский ; 

Предисловия Ф. Е. Мозли, М. П. Бок ; Введ. автора . – Нью-Йорк : Б.и., 1956 . – 302 с., [2] : 1 

л. портр. автора 

В прил.: Земельный закон от 9 нояб. 1906г. C.273-284;; Закон о Западном Земстве от 14 марта 

1911г. C.285-302. – Перед загл. авт.: Проф. А.В. Зеньковский; Предисл. Мозли Ф.Е. англ., рус. 

– Вых. данные уточн. по ЭК РГБ 

(мягк. пер.) .  

 



39.     Краснов, Петр Николаевич, генерал. От Двуглавого Орла к красному знамени : 

Роман: В 4-х тт. / П. Н. Краснов . – Нью-Йорк : Всеславянское изд-во 

На суперобл. тт.1,2 и и на тит.л. тт.2,3,4- "Собрание сочинений" . Т.3, Ч.5,6 : . / П. Н. Краснов 

. – Нью-Йорк : Всеславянское изд-во, 1971 . – 400 с. 

(тв. пер. в супере.) .  

 

40.     Краснов, Петр Николаевич, генерал. От Двуглавого Орла к красному знамени : 

Роман: В 4-х тт. / П. Н. Краснов . – Нью-Йорк : Всеславянское изд-во 

На суперобл. тт.1,2 и и на тит.л. тт.2,3,4- "Собрание сочинений" . Т.4, Ч.7 : . / П. Н. Краснов . 

– Нью-Йорк : Всеславянское изд-во, 1971 . – 205 с. 

(мягк. пер.) .  

 

41.     Крыжановская, Вера Ивановна. Грозный Призракъ : Оккультный романъ / В. И. 

Крыжановская . – Рига : Изд. М.Дидковского (Vards) . – 246 с. – (Новая серия ; N.32/33)  

Список книг издательства М.Дидковский. 243-246. 

(тв. пер.) .  

 

42.     Крыжановская, Вера Ивановна. Железный канцлер древнего Египта : Роман / В. И. 

Крыжановская . – Рига : Изд. М.Дидковского, 1931 (Vards) . – 230, [2] с. 

(тв. пер.) .  

 

43.     Кубанский, Федор. На привольных степях кубанских : Повесть / Ф. Кубанский ; 

Предисловие от авт. – Патерсон ( Нью Джерси ) : Издание автора, 1955 (New York: Dnipro) . – 

444 с. : 1 л. портр., на с.23 фотогр-ия памятника 200-летию Кубанского Казачьего Войска в 

Екатеринодаре (1686-1896) 

(мягк. пер.) .  

 

44.     Месняев, Григорий Валерьянович. Поля неведомой земли / Г. В. Месняев ; 

Посвящено сыну . – Б.м. : Б.и., 1962 . – 227 с. : Вкл 1 л. портр. 

(мягк. пер.) .  

 

45.     Месснер, Евгений Эдуардович. Мир без Мира / Е. Э. Месснер . – Нью-Йорк : 

Всеславянское изд-во, 1967 . – 61 с. 

(мягкий переплет) .  

 

46.     Поляков, Иван Алексеевич. Краснов - Власов : Воспоминания / И. А. Поляков . – 

Нью-Йорк : Б.и., 1959 . – 121 с. : 2л. ил. 

Есть электронная версия. 

(мягк. пер.) .  

 

47.     Соколов, Николай Алексеевич. Убiйство царской семьи / Н. А. Соколов ; Вступит. 

статья Н. И. Сахновского ; Предисловие от изд-ва ; биограф. очерк Н. Орлова ; Предисловие 

от авт. – Буэнос-Айрес : Российский Имперский Союз-Орден, 1978 . – [4], IY, 299C. : На 

фронтисписе фотогр. авт., вкл. 36л. фотогр. 

В прилож.: Краткая сводка других показаний опубликованных за истекшие шестьдесят лет со 

времени Екатеринбургского убийства. С.[1-4] . – Указатель фотографий. С.298-299 . – Парал. 

тит. л. на исп. яз. 

(мягк. пер.) .  

 



48.     Спиридович, Александр Иванович. Великая война и Февральская революция : 1914-

1917 : В 3-х кн. / А. И. Спиридович . – Нью-Йорк : Всеславянское изд-во 

Перед загл.: Генерал А.И. Спиридович 

(тв. пер.) . Кн.II : / А. И. Спиридович . – Нью-Йорк : Всеславянское изд-во, 1960 . – 240 с. : В 

кн. вкл. 8л. ил. 

(тв. пер.) .  

 

49.     Спиридович, Александр Иванович. Великая война и Февральская революция : 1914-

1917 : В 3-х кн. / А. И. Спиридович . – Нью-Йорк : Всеславянское изд-во 

Перед загл.: Генерал А.И. Спиридович 

(тв. пер.) . Кн. I : / А. И. Спиридович . – Нью-Йорк : Всеславянское изд-во, 1960 . – 309 с. : В 

кн. вкл. 7л. ил.; На авантит. фотогр. А. Спиридовича. 

(тв. пер.) .  

 

50.     Четвериков, Сергей Иванович, протоиерей. Великим постом / С. И. Четвериков . – 2-

е изд . – Мюнхен : Б.и., 1985 . – 32 с. 

(мягк. пер.) .  

 

51.     Юшкин-Котлобанский, Порфирий. Луч / П. Юшкин-Котлобанский . – Мюнхен : Б.и. 

Кн.2 : / П. Юшкин-Котлобанский . – Б.м. : Б.и., 1963 (Мюнхен) . – 122 с. 

(мягк. пер.) .  

 

52.     Юшкин-Котлобанский, Порфирий. Луч / П. Юшкин-Котлобанский . – Мюнхен : Б.и. 

Кн.1 : / П. Юшкин-Котлобанский ; Предисловие автора . – Мюнхен : Б.и., 1954 . – 88 с. : ил. 

Предисловие парал. на рус., англ., нем. яз. 

(мягк. пер.) .  

 

53.     Юшкин-Котлобанский, Порфирий. Луч / П. Юшкин-Котлобанский . – Мюнхен : Б.и. 

Кн.3 : / П. Юшкин-Котлобанский . – Мюнхен : Б.и., 1967 . – 232 с. 

Исправления к третьей книге "Луч". С.231-232. 

(мягк. пер.) .  
 

Всего: 53 (пятьдесят три) печатных издания. 


